
Obawy o zmiany klimatu06

-5, gdzie 1 oznacza 
zdecydowanie niezaniepokojony, a 5 zdecydowanie zaniepokojony.
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Poznania
ze zmianami klimatu. Na

skali ocen,
zdecydowany 44 proc.

zapytanych. Kolejne 17 proc., podziela
jednak w

umiarkowany, co daje odsetek na
poziomie 61 proc. zaniepokojonych
zmianami klimatycznymi. W opozycji pozostaje

18 proc., a co
z poziomu tych

obaw.
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Obawy o zmiany klimatu06
-5, gdzie 1 oznacza zdecydowanie niezaniepokojony, a 5 zdecydowanie zaniepokojony.

jak i kobiety ze zmianami klimatycznymi, to jednak
wskazywali na brak takich obaw kobiety. W grupach wiekowych najbardziej podzieleni w swoich odczuciach trzydziestolatkowie.
Dodatkowo, w tej grupie jednoznaczny istotnie rzadziej w kohortach wiekowych. obawy o
klimatu respondenci.
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